MS Student Survey Data Tables 2016

1 ' 27 : 3 4 5 - Avg Negative 1/2 Neutral 3 Posiflve 4/5
2014 ‘1Bullying is not a probiem at my school 8 0 26 35 23 359 16 28 58
2015 1Bullying is nota problem at my school 3 5 15 .39 38 4.05 7 8 15 77
2016 ‘1Bullying is not a problem at my school 6 13 - 35 3 15 3.36 ) 19 35 - 48
‘2014 . 2lam satisfied with the overall ﬁﬁality of my school 1 2 10 51 36 42 15 27 b8
2015 21 am satisfied with the overall quallity of my school 2 3 16 49 30 401 5 8 W
2016 2 1am satisfied with the overall quality of my schoot 1 3 13 ' 58 25 - 402 4 13 83
2014 31 am treated fairly by the adults in my school 1 4 12 42 4 42 5 12 83
2016 - 3 | am treated falrly__h_y the aduits In my school 3 5 16 46 30 3.96 8 16 76
2016 3 I am treated fairly by the adults ih my school 3 5 19 40 . '33 3.97 8 19 73
2014 4 | feel safe at school 1 1 10 38 50 4.36 2 10 88
2016 4lfeel safe at school 2 4 12 37T 45 422 6 12 82
2016 4 | feel safe at school 2 2 10 42 44 4.28 4 10 86
2014 , § 1 know how | am supposed to behave while at school - - 30 67 462 0 3 -7
2015 §1know how | am supposed to behave while at schoot 1 - 4 32 83 458 1 95
2016 51 know how | am suppoéed to behave while at school 1 nfa 2 35 62 . 4.56 1 2 97
2014 6 I take pride in being a part of my school 1 2 13 36 48 4.26 3 13 84
2015 6[ltake pride in being a part of my school 3 4 15 38 40 4.1 7 15 18
2016 61take pride in being a part of my school 3 3 18 36 40 4,08 8 18 76
2014 7 1am actively involved in extra-curricular activities at my school 3 7 17 33 40 4.01 10 17 -3
2015 7 1am actively involved In extra-curricular activitles at my school 3 8 17 36 25 393 1 17__ | 72
2016 7 | am actively involved in extra-curticular activities at my school 3 7 18 32 40 3.99 10 18 72
2014 _ &lam provided with useful information about careers, ¢olleges, and other opppttﬁnities. . § 16 33 34 12 332 21 3 46
2015 8 1 am provided with useful Information ahout careers, colleges, and other opportuh[tles. 6 12 3i 36 15 34 18 3 51
2016 _8 | am provided with useful information about careers, collieges.-and other obportuniﬁés. - .9 \ Zi 35 26 8 3.03 31 35 34
2014 9| have at least one teacher or counselor, who knows me as a person. - 2 6 16 40 3B . 402 8 - 18 ’ 76
2015 9| have at least one teacher or counselor, who knows me as a persbn; 2 '8 17 35 ' 37 3.94 11 17 72
2016 9 | have at least one teacher or counselor, who knowé me as a person. 3 18 18 35 36 3.92 11 18 71
2014 10 My parent are well-informed about my academic progress. 1 o2 38 b4 443 3 7 90
2015 ) 10'My parent are welkinformed about my academic progress. 1 1 4] 34 58 4.49 2 6 - 92
2016 10 My parent are well-informed about my academic progress. 1 2 9 1 40 48 4.3 3 88
2014 11 My teachers encourage me to do weil In school. 1 1 T 33 58 449 2 RN
2016 11 My teachers encourage me to do well in school. 1 3 10 3% 50 431 4 10 86
2016 11 My teachers encourage me to do well in school. 1 1 12 38 47 43 2 12 . 86
2014 12 My teachers help me with rﬁy school work when | need It. 1 2 8 40 49 4.36 3 8 89
2015 12Ny teachers help me with my school work when ! need it. 1 3 14 43 39 415 4 14 82
2016 12 My teachers help me with my school work when | need it. 1 ' 2 -14 . 40 43 4.21 3 14 a3
'201:4 13_I understand that getting an education is irﬁpoﬁant. 1 1 3 20 75 4.7 2 95
2015 13| understand that getting an education Is Important. 1 ; 23 73 466 1 96
2016 13 | understand that getting an education is important. 1 1 4 25 89 48 2 94
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_ 1 2 3 4 5 Avg Negative 1/2 Neutrﬁl 3 Positive 4/5
2014 14 It have a problem at school, | know how to get help. 3 4 11 38 44 413 7 1 82
2015 14 If | have a problém at school, | know how o get help. 3 4 19 44 30 3.96 7 18 T4
2016 14 0F 1 have a problem at school [ know how to get help. 2 4 18 42 34 4 ‘ 6 18 76
2014 15My achool provides studants many options in farms of cl-asses 1o tane 1B T S TAr | ¥ ad s iR ez P 32 )
2018- © 15 My school piovides studants many options i farms of classes fo take L | BT El ST 0| AR A= N2 16 M 8 - M
2016 18 My school provides students mahy options In tofms of classes to tuke N TN T T o e Ny 294 3% R ud
2014 18 My teachers listen and respp_nd to me wl_|en I i_:ave something to say. ) 1 3 14 41 41 4.2 4 14 82
2015 16 My teachers listen and respond to me when [ have something to say. -3 3 18 48 27 385 B 19 75
2016 16 My teachers listen and respond to me when | have something to say. 2 3 18 47 30 4.0 5 18 K.
2014 17 My Teachers provide me with chmces in how to leatn certam concepts or topics 3 8 23 48 2 378 9 21 70
2015 .17 My Teachets provide me with choites in haw to leain cartain toncepls of fopics - g 22 430 N 384 14 2 64 -
2018 7 My Teanhers provide me with cholces in fiow to leatn certain concepts or topics o ) [ ERIUS 40 - 28 363 13 oy B ;
2014 18 My teachers readily listen fo and accept student ideas and suggestions about class wor 2 5 22 47 24 3.87 7 | 22 71
2015 18 My teachers readily listen to and accept student ideas and suggestions about class wor 6 8 24 44 18 2.62 ' 14 24 62
2016 18 Ny teachers readily listen to and accept student ideas and suggestions about class wor 4 10 28 . 40 18 3.57 14 28 58
2014 19 | know how | performed on the mqst recent stafe standardlz_ed tests. ) ‘9‘ : 18 . 17 34 22 3.41 27 17 56 -
2016 19 1know how | performed on the most recent state standardized tests. 4 7 21 3 33 383 M2 68
2016 19 | know how | performed on the most recent state standardized tests. -4 8 17 41 30 3.85 12 17 A
2014 -20 | set academic goals and track my progress towards those goals 3 7 24 43 23 3.74 10 24 66
2015 20 | set academic goals.and track my progress T.owards those goals. 4 ‘ B' 30 ‘ 3g 19 “ 3.63 . 12 30 58
2016 20 | set academic goals and track my prdgress towards those goals. 5 8 28 39 22 “3.68 11 28 61
2014 ‘21 [ understand the academic expectations that the school has‘fu‘l_' me. 1 2 9 - 48 40 423 3 9 88
2015 21 | understand the a:.:ademlc expectations that the school has for me. 2 . 2 = 15 47 7 34 4.09 4 15 81
2016 21| understand the academic expectations that the school has for me. 2 2 18 a7 31 4.03 4 18 - 78

22 My school challenges me to reach specific academic goals (such as grade point
average, graduating from high school, gaining college entrance, taking advanced classes,
2014 performing quality work, turning in work on time, etc. 3 7 21 41 28 3.82 10 21 69

22 My school challenges me fo reach specific academic goals (such as grade point
average, graduating from high school, gaining college entrance, taking advanced classes,
2015 performing quality work, turning In work on time, ete. 2 8 26 40 24 3.73 10 26 64

22 My school challenges me to reach specific academic goals (such as grade point
average, qraduating from high school, gaining college entrance, taking advanced classes,

2016 performing quality work, turning in work on fime, etc. 4 29 38 22 3.65 11 29 60
2014 23 Tgaehers provide me with specifiq input on how | am performing In school. 3 22 45 23+ 3.81 10 22 63
2_0"1'5 23 Teachers provide me wath specific iInput on how | am performing f__n s_chool. ' 2 ' 10- 1 26 45 17 3.66 N 12 - 26 - 62
2016 ' 23 Teachers provide me with specific input on how 1 am performing In school. 4 i1 29 41 15 354 15 4 29 . 56
2014 24 Teachers provide me with usefq] ‘s_uggestlons on how | can Improve academically 2 5 21 42 30 3.92 1 7 21 72
2015 24 Teachers provlde me with useful suestions on how [ can Improve academically 3 ' 25 - 42 23 3.76 . 1'0 25 65
2016 . 24 Teachers prowde me with useful suggesluons on how | can Improve acadsmlcally 4 g “ 27 _ 45 17 .64 BT . 27 62
2014 261amvery interasted in my school work - ¥ W 3 s 18 338 . - 3 43
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201 - 281amveryinterested in my school werk - g N T T m e T [ e U oy
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1 2 3 4 5 Avg Negatlve 1I2 Neutral 3 Pos Itlve 4/5

2016 25 am very lnterested in n'ly schoo] work Eo Y S VR | hagt 29 T a2 23 . 3,6 il 4
2014, 26 My sehool werk requires me tothmk about how vartous topics lélate o real-llfe sltuatlo 4 ], i 2 e L e N o 18 L 0. 280D AT
2015 25 Wy sehool wark raquices, me to think about how various topics relate to real-Jife situatio 5 a0 AR L7 ot I ISl TR 1o~ 3z 2l Miae
2015 26 My school work requires mé to think about how various topics relate o reatlifo situatle & YR RS IETs (| e e TTb R E TE NG
2014 2T My teachers use auarlat) of lessons thatleally engage students ln the topic -4 o A L e 364 12 _i =0 _' 1 €H
2015- 27 My teachers use a varioty “of Iessons that really engageﬂstudents m the topic it e 2 41 . 12 348 '1{5,' L s e A 4
2015 27, My 1ﬂuthﬂr= uge 3 variety of Jessons that really engage students in the topis 8 4NN o5 ags o s : 14 i w43 il
2014 28 Student in my classes are engaged in learning. | ¢ | 83 42 12 35 13 33 54
2015 28 Student in my classes are engaged in learning. . & 16 . 37 32 8 ‘ a2 22 ) 37 41
2016 23 Student in my classes are engaged ln.learning o 4 12 44 K| N 9 . 3.256 16 44 40
'—29 Teachers require students to do more than memorize facts and figures; students must

2014 fully understand topics and concepts in order to do well on tests. 3 7 17 44 29 3.88 10 17 73

29 Teachers require students to do more than memorize facts and f!gures, studenis must .
2018 fully understand topics and concepts In order to do well on tasts. 3 6 23 44 24 3.79 ] 23 68
29 Teachers require students to do ;nore than memorize facts and ﬂgures, students must .

2016 fully understand topics and concepts in order to do well on tests. 3 7 23 . 43 24 3.78 10 23 a7
'2(_)14 30 The work | do at school challenges me to think. 3 [ 16 50 25 3.8 8 16 75
2015 30 The work | do at school challenges me to think, 3 4 21 47 25 38 7 21 7
2016 30 The work | do at school challenges me to think. 2 4 22 48 24 386 6 22 72
2014 31 My schaol v;rork often allows me to work in émall groups with other students. 3 5 28 42 22 376 8 28 64
2016 31 My school work often allows me to work in small groups with other students. 3 8 27 44 18 3.6 ER-7/ 62
_22:15 31 My school work often allows me to work i’ small g}oups with other students, 2 5 30 - 43 ) 20 3.73 7 30 63
2014 a2 My schooi work cansists of hanris-an examples as part of the l2aming process nal 16 4 38 4 327 220 N 44
015 . B2My sehaol work consists of hands-on ‘esamples as patt or the leurning process 7 18 30 27 9 LATIN chil o8 HES B ' 3
2016 - a2 My sehool work conslsts of handsson. examples as part of the learning ptocess i 12 RN 33 0 2,29 i§ 44 A0
201 o 3wy taachers align thett Jessons to match my pelsonal lnarmng style ) ARSI w20 ' I T 28 34 ' I
2015 - - 3% My teachers. ahgn then iessons to match my petsonal Ieammg style s 0 25 38 FE T R ORI EE] _ 38 24
2015 33 My teachors align their lessons to match my peisonal lesming style  ~ R IO A (U b il e T a6 AT =gy
2?14 . 34 My Teachers appear to _allgn their Iesson‘s to match the Iearnqng style__s o_f most studentg_ 3 10 29 48 12 3.53 13 29 58
2015 34 My Teachers appear to align their lessons to match the learning styles of most students 5 9 35 41 10 343 14 35 51
2016 34 My Teachers appear to align their Iessons to match the Iearnmg styles of most students 5 8 34 44 9 3.44 13 34

2014 0. 35Myteachersqpem to understand how | leam best (i , B:5ga T (8d]5 25l R3S 15 . 34 21 2. 80
2015 350y teachers seem 1o understand how Flearn best : i 7 FrE R R 30 13 s e 23 G4 43
2016 .35 My teachers seein ts undersiand how | learn best i : 7 B U e =N S e T SN o e L TR
'2014 .38 The teachers in my school doa good joh of rnakmg the materal intejesting to me 7 1071 prH 31 3418 348 7 S AL o 52
2015 36 Tne teachers in my school do a good job of making the material interesting to me 3 CERNEEL L R B e L kL T
2018 3¢ The teashers in my school do a good Job of making the material intéresting to me 7 TR Vg4 ) (R n TR 2T I 20 Tl TTY ke e 3

| would best describe the course work in my classes as: 1-Too Easy; 2-Challenging but not
2016 interesting; 3-Challenging and Interesting; 4-Too Difficult; §-NA 11 42 44 3 -




